
     

  Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/RJ18.OUT-04611 
Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE, GOVERNADOR E SENADOR - 2º TURNO / RJ 
Data Questionário: 10/2018  
Tamanho da amostra: 1486 
Universo: População acima de 16 anos

FXIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

193 13,0 13,0 13,0
282 19,0 19,0 32,0
282 19,0 19,0 51,0
371 25,0 25,0 76,0
357 24,0 24,0 100,0

1486 100,0 100,0

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino
Total

684 46,0 46,0 46,0
802 54,0 54,0 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
96 Nulo; Nenhum
99 Não sabe
Total

845 56,9 56,9 56,9
390 26,2 26,2 83,1
168 11,3 11,3 94,4

83 5,6 5,6 100,0
1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

8
10
12
13
14
17
18
19
20
21
45
47
51
88
96
99

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
3 ,2 ,2 ,4

314 21,2 24,2 24,6
1 ,1 ,1 24,7

780 52,5 60,0 84,7
1 ,1 ,1 84,8
2 ,2 ,2 85,0
7 ,5 ,5 85,5
1 ,1 ,1 85,6
1 ,1 ,1 85,6
1 ,1 ,1 85,7
1 ,1 ,1 85,8
1 ,1 ,1 85,9
1 ,1 ,1 85,9
7 ,5 ,5 86,5

127 8,5 9,8 96,2

49 3,3 3,8 100,0

1300 87,5 100,0
186 12,5

1486 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

1276 85,8 90,9 90,9

120 8,1 8,6 99,5

7 ,5 ,5 100,0
1403 94,4 100,0

83 5,6
1486 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votasse

99 Não sabe
Total

817 55,0 55,0 55,0
134 9,0 9,0 64,0
514 34,6 34,6 98,6

21 1,4 1,4 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Votaria com certeza

2 Talvez votasse

99 Não sabe
Total

367 24,7 24,7 24,7
161 10,8 10,8 35,5
937 63,1 63,1 98,6

21 1,4 1,4 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito importante

2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

935 62,9 62,9 62,9
220 14,8 14,8 77,7
314 21,2 21,2 98,8

17 1,2 1,2 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Grande

2 Média
3 Pequena
4 Não mudaria o voto
99 Não sabe
Total

84 5,6 5,6 5,6
129 8,7 8,7 14,3
124 8,4 8,4 22,7

1134 76,3 76,3 99,0
15 1,0 1,0 100,0

1486 100,0 100,0
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p9 Na sua opinião, Jair Bolsonaro deveria ou não ir aos debates?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, deveria

2 Não deveria
99 Não sabe
Total

1074 72,3 72,3 72,3
355 23,9 23,9 96,2

57 3,8 3,8 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

718 48,3 48,3 48,3
414 27,8 27,8 76,1

71 4,8 4,8 80,9
128 8,6 8,6 89,5
156 10,5 10,5 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

549 36,9 36,9 36,9
666 44,8 44,8 81,8

31 2,1 2,1 83,8
153 10,3 10,3 94,1

87 5,9 5,9 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1032 69,4 69,4 69,4
297 20,0 20,0 89,4

19 1,3 1,3 90,7
100 6,7 6,7 97,4

38 2,6 2,6 100,0
1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

746 50,2 50,2 50,2
452 30,4 30,4 80,6

26 1,8 1,8 82,4
159 10,7 10,7 93,1
102 6,9 6,9 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

775 52,2 52,2 52,2
541 36,4 36,4 88,6

18 1,2 1,2 89,8
93 6,3 6,3 96,1
59 3,9 3,9 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1172 78,9 78,9 78,9
193 13,0 13,0 91,9

29 2,0 2,0 93,9
46 3,1 3,1 97,0
45 3,0 3,0 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

823 55,4 55,4 55,4
458 30,8 30,8 86,2

39 2,6 2,6 88,8
81 5,5 5,5 94,2
86 5,8 5,8 100,0

1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

912 61,3 61,3 61,3
357 24,0 24,0 85,3

12 ,8 ,8 86,1
139 9,3 9,3 95,5

67 4,5 4,5 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

415 27,9 27,9 27,9
792 53,3 53,3 81,2
141 9,5 9,5 90,7

34 2,3 2,3 92,9
105 7,1 7,1 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

726 48,9 48,9 48,9
496 33,4 33,4 82,2

49 3,3 3,3 85,5
128 8,6 8,6 94,1

87 5,9 5,9 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

813 54,7 54,7 54,7
455 30,6 30,6 85,3

18 1,2 1,2 86,5
118 7,9 7,9 94,4

83 5,6 5,6 100,0
1486 100,0 100,0

Page 6



Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

850 57,2 57,2 57,2
400 26,9 26,9 84,2

13 ,9 ,9 85,1
162 10,9 10,9 95,9

60 4,1 4,1 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

792 53,3 53,3 53,3
487 32,8 32,8 86,1

19 1,3 1,3 87,4
107 7,2 7,2 94,6

80 5,4 5,4 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Jair Bolsonaro

2 Fernando Haddad
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

774 52,1 52,1 52,1
462 31,1 31,1 83,2

69 4,7 4,7 87,8
76 5,1 5,1 93,0

105 7,0 7,0 100,0
1486 100,0 100,0

p11 Você foi votar no 1º turno das eleições?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim

2 Não
Total

1367 92,0 92,0 92,0
119 8,0 8,0 100,0

1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias

2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
13 Marina Silva
14 Vera
94 Em branco
96 Nulo; nenhum
99 Não sabe
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

7 ,5 ,5 ,5
26 1,8 1,9 2,4

173 11,6 12,6 15,1
204 13,7 14,9 30,0

27 1,8 2,0 31,9
10 ,7 ,8 32,7
15 1,0 1,1 33,8

708 47,6 51,8 85,5
20 1,3 1,5 87,0
25 1,7 1,9 88,8

1 ,1 ,1 88,9
17 1,1 1,2 90,1
99 6,7 7,3 97,4
36 2,4 2,6 100,0

1367 92,0 100,0
119 8,0

1486 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Eduardo Paes (DEM)

2 Wilson Witzel (PSC)

99 Não sabe
Total

483 32,5 32,5 32,5
744 50,1 50,1 82,6
165 11,1 11,1 93,7

94 6,3 6,3 100,0
1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 20

25
888

Total
Missing 0 Não se aplica
Total

537 36,1 41,5 41,5
212 14,3 16,4 58,0

53 3,5 4,1 62,0
443 29,8 34,3 96,3

48 3,2 3,7 100,0

1292 86,9 100,0
194 13,1

1486 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 André Monteiro (PRTB)

2 Garotinho (PRP)
3 Dayse Oliveira (PSTU)
4 Eduardo Paes (DEM)
5 Indio (PSD)

8 Marcia Tiburi (PT)
9 Pedro Fernandes (PDT)
10 Romário (PODE)
11 Tarcísio Motta (PSOL)
12 Wilson Witzel (PSC)

99 Não sabe
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

2 ,1 ,1 ,1
13 ,9 ,9 1,1

8 ,6 ,6 1,7
250 16,8 18,3 19,9

44 3,0 3,2 23,2
1 ,1 ,1 23,2

9 ,6 ,7 23,9

25 1,7 1,8 25,7
57 3,8 4,1 29,9
99 6,7 7,2 37,1

102 6,8 7,4 44,5
468 31,5 34,2 78,7
214 14,4 15,7 94,4

77 5,2 5,6 100,0
1367 92,0 100,0

119 8,0
1486 100,0

Page 9



Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

946 63,7 69,2 69,2

111 7,4 8,1 77,3
107 7,2 7,8 85,1

72 4,8 5,2 90,4
131 8,8 9,6 100,0

1367 92,0 100,0
119 8,0

1486 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

647 43,6 47,3 47,3

194 13,1 14,2 61,6
215 14,5 15,7 77,3

92 6,2 6,7 83,9
219 14,8 16,1 100,0

1367 92,0 100,0
119 8,0

1486 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 15 dias antes
3 Uma semana antes
4 Na véspera
5 No dia da eleição
Total

Missing 0 Não se aplica
Total

641 43,2 46,9 46,9

170 11,5 12,5 59,4
192 13,0 14,1 73,4

94 6,3 6,9 80,3
269 18,1 19,7 100,0

1367 92,0 100,0
119 8,0

1486 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, há muita chance

3 Nenhuma chance
99 Não sabe
Total

414 27,9 27,9 27,9
308 20,8 20,8 48,6

681 45,9 45,9 94,5
82 5,5 5,5 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe
Total

605 40,7 40,7 40,7

686 46,1 46,1 86,8

195 13,2 13,2 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

180 12,1 12,1 12,1
120 8,1 8,1 20,2

25 1,7 1,7 21,9

224 15,1 15,1 37,0
919 61,8 61,8 98,9

17 1,1 1,1 100,0
1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

399 26,9 26,9 26,9
248 16,7 16,7 43,6

27 1,8 1,8 45,4

205 13,8 13,8 59,2
536 36,1 36,1 95,3

69 4,7 4,7 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

391 26,3 26,3 26,3
151 10,2 10,2 36,5

29 1,9 1,9 38,4

185 12,5 12,5 50,9
694 46,7 46,7 97,6

36 2,4 2,4 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

197 13,3 13,3 13,3
142 9,5 9,5 22,8

16 1,1 1,1 23,9

139 9,3 9,3 33,2
967 65,0 65,0 98,2

26 1,8 1,8 100,0
1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

259 17,5 17,5 17,5
118 8,0 8,0 25,4

31 2,1 2,1 27,5

211 14,2 14,2 41,7
807 54,3 54,3 96,0

60 4,0 4,0 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

320 21,6 21,6 21,6
154 10,4 10,4 31,9

12 ,8 ,8 32,8

208 14,0 14,0 46,7
762 51,3 51,3 98,0

29 2,0 2,0 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

95 6,4 6,4 6,4
83 5,6 5,6 12,0
13 ,9 ,9 12,9

153 10,3 10,3 23,2
1125 75,7 75,7 98,9

16 1,1 1,1 100,0
1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Concorda totalmente

2 Concorda em parte

4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
99 Não sabe
Total

354 23,8 23,8 23,8
232 15,6 15,6 39,4

22 1,5 1,5 40,9

138 9,3 9,3 50,2
708 47,7 47,7 97,9

32 2,1 2,1 100,0
1486 100,0 100,0

partido PARTIDO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB/MDB

2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

12 ,8 ,8 ,8
203 13,7 13,7 14,4

2 ,2 ,2 14,6
13 ,8 ,8 15,4

6 ,4 ,4 15,8
42 2,8 2,8 18,7

6 ,4 ,4 19,0
3 ,2 ,2 19,3

45 3,0 3,0 22,3
5 ,3 ,3 22,6
5 ,3 ,3 23,0
2 ,1 ,1 23,1

158 10,6 10,6 33,7
4 ,2 ,2 33,9
2 ,1 ,1 34,1
3 ,2 ,2 34,3
5 ,3 ,3 34,6
2 ,1 ,1 34,7

14 1,0 1,0 35,7
96 6,5 6,5 42,1

848 57,1 57,1 99,2
11 ,8 ,8 100,0

1486 100,0 100,0
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RELIGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Evangélica Tradicional

5   Outras Evangélicas

8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião

Total

305 20,5 20,5 20,5
209 14,0 14,0 34,6

37 2,5 2,5 37,1

27 1,8 1,8 38,9
57 3,8 3,8 42,7

81 5,5 5,5 48,1

560 37,7 37,7 85,9
7 ,5 ,5 86,3

24 1,6 1,6 88,0
157 10,5 10,5 98,5

22 1,5 1,5 100,0

1486 100,0 100,0

PEA

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros

11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros

347 23,4 23,4 23,4
119 8,0 8,0 31,3

96 6,4 6,4 37,8
130 8,7 8,7 46,5

13 ,9 ,9 47,4
56 3,8 3,8 51,1

186 12,5 12,5 63,6
9 ,6 ,6 64,2

38 2,6 2,6 66,8
105 7,0 7,0 73,9

92 6,2 6,2 80,1
191 12,8 12,8 92,9

49 3,3 3,3 96,2
1 ,1 ,1 96,3

21 1,4 1,4 97,7
35 2,3 2,3 100,0
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PEA

Frequency Percent Valid Percent

Total

35 2,3 2,3 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
4
96 Não possui
Total

491 33,0 33,0 33,0
99 6,7 6,7 39,7
18 1,2 1,2 40,9

5 ,3 ,3 41,3
873 58,7 58,7 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
4
96 Não possui
Total

63 4,2 4,2 4,2
15 1,0 1,0 5,2

2 ,2 ,2 5,4
4 ,3 ,3 5,7

1401 94,3 94,3 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
96 Não possui
Total

1152 77,5 77,5 77,5
48 3,3 3,3 80,8

4 ,3 ,3 81,0
282 19,0 19,0 100,0

1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
4
96 Não possui
Total

719 48,4 48,4 48,4
158 10,6 10,6 59,0

45 3,0 3,0 62,0
10 ,6 ,6 62,7

555 37,3 37,3 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
4
96 Não possui
Total

932 62,7 62,7 62,7
391 26,3 26,3 89,0
120 8,1 8,1 97,1

41 2,8 2,8 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
4
96 Não possui
Total

1216 81,8 81,8 81,8
217 14,6 14,6 96,5

22 1,5 1,5 97,9
4 ,2 ,2 98,2

27 1,8 1,8 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
4
96 Não possui
Total

813 54,7 54,7 54,7
125 8,4 8,4 63,1

16 1,1 1,1 64,2
3 ,2 ,2 64,4

529 35,6 35,6 100,0
1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
4
96 Não possui
Total

612 41,2 41,2 41,2
192 12,9 12,9 54,1

76 5,1 5,1 59,2
36 2,5 2,5 61,7

569 38,3 38,3 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
96 Não possui
Total

61 4,1 4,1 4,1
2 ,1 ,1 4,2

1423 95,8 95,8 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
96 Não possui
Total

926 62,3 62,3 62,3
31 2,1 2,1 64,4

2 ,1 ,1 64,5
527 35,5 35,5 100,0

1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
3
96 Não possui
Total

141 9,5 9,5 9,5
9 ,6 ,6 10,0
1 ,1 ,1 10,1

1336 89,9 89,9 100,0
1486 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2
96 Não possui
Total

69 4,7 4,7 4,7
1 ,1 ,1 4,8

1415 95,2 95,2 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Poço ou nascente
96 Não possui
98 Outro meio
Total

1239 83,4 83,4 83,4

205 13,8 13,8 97,2
2 ,1 ,1 97,3

40 2,7 2,7 100,0
1486 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Asfaltada pavimentada

2 Terra ou cascalho
98 Outro
Total

1287 86,6 86,6 86,6
175 11,8 11,8 98,4

23 1,6 1,6 100,0
1486 100,0 100,0
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escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequency Percent Valid Percent
Valid

6 Superior Incompleto
7 Superior Completo
8 Pós-Graduação
Total

148 9,9 9,9 9,9

246 16,6 16,6 26,5

114 7,7 7,7 34,2

126 8,5 8,5 42,7

500 33,7 33,7 76,3

69 4,6 4,6 80,9
211 14,2 14,2 95,2

72 4,8 4,8 100,0
1486 100,0 100,0

escola ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

113 7,6 7,6 7,6

210 14,1 14,1 21,7

106 7,1 7,1 28,8
142 9,6 9,6 38,4
511 34,4 34,4 72,8
137 9,2 9,2 82,0
196 13,2 13,2 95,2

71 4,8 4,8 100,0
1486 100,0 100,0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 2 S.M.

2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

529 35,6 35,6 35,6
291 19,6 19,6 55,1
304 20,5 20,5 75,6
193 13,0 13,0 88,6

80 5,4 5,4 94,0
22 1,5 1,5 95,5

4 ,3 ,3 95,7
19 1,3 1,3 97,0
44 3,0 3,0 100,0

1486 100,0 100,0

RCLASSE2 CLASSE - CRITERIO NOVO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1,00 A

2,00 B1
3,00 B2
4,00 C1
5,00 C2
6,00 D/E
Total

95 6,4 6,4 6,4
105 7,1 7,1 13,4
302 20,3 20,3 33,8
366 24,7 24,7 58,4
333 22,4 22,4 80,9
284 19,1 19,1 100,0

1486 100,0 100,0

COR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
6 Morena
98 Outras
99 Não sabe
Total

520 35,0 35,0 35,0
316 21,3 21,3 56,2
542 36,5 36,5 92,7

35 2,3 2,3 95,1
19 1,3 1,3 96,3
35 2,3 2,3 98,7
15 1,0 1,0 99,7

5 ,3 ,3 100,0
1486 100,0 100,0
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	p2 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR OU VOTAR NULO NA P1) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar ou anular seu voto para presidente?
	p5 (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO P1 # 99)  Em relação ao seu voto, você diria que:
	p6a E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em: JAIR BOLSONARO
	p6b E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em: FERNANDO HADDAD
	p7 Na sua opinião é muito importante, um pouco importante ou nada importante que sejam feitos debates entre Jair Bolsonaro e Fernando Haddad no segundo turno?
	p8 Você diria que a chance de você mudar o seu voto para presidente no segundo turno por causa de debates entre os candidatos é:
	p9 Na sua opinião, Jair Bolsonaro deveria ou não ir aos debates?
	p10a Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS DEFENDE OS RICOS? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10b Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS DEFENDE OS POBRES? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10c Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS PREPARADO PARA COMBATER A VIOLÊNCIA? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10d Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS PREPARADO PARA CUIDAR DA ÁREA DA SAÚDE? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10e Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS PREPARADO PARA CUIDAR DA ÁREA DA EDUCAÇÃO? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10f Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS AUTORITÁRIO? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10g Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: O QUE MAIS DEFENDE A DEMOCRACIA? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10h Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS SINCERO? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10i Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: O QUE FAZ MAIS PROMESSAS QUE NÃO PODERÁ CUMPRIR? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10j Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS EXPERIENTE? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10k Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS PREPARADO PARA COMBATER O DESEMPREGO? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10l Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS PREPARADO PARA FAZER O PAÍS CRESCER? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10m Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS MODERNO E INOVADOR? (RESPOSTA ÚNICA)
	p10n Na sua opinião, qual destes candidatos a presidente: MAIS INTELIGENTE? (RESPOSTA ÚNICA)
	p11 Você foi votar no 1º turno das eleições?
	p12 (PARA QUEM FOI VOTAR P 11 = 1)  Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno?
	p13 No dia 28 de outubro também haverá o segundo turno das eleições para governador do estado do RIO DE JANEIRO. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria: (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p14 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO NA P.13) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador?
	p15 (PARA QUEM FOI VOTAR – P. 11 = 1) Em qual destes candidatos você votou para governador no 1º turno?  
	p16a (SE FOI VOTAR) Em que momento você decidiu seu voto para PRESIDENTE pelo menos um mês antes da eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no próprio dia da eleição?
	p16b (SE FOI VOTAR) Em que momento você decidiu seu voto para GOVERNADOR pelo menos um mês antes da eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no próprio dia da eleição?
	p16c (SE FOI VOTAR) Em que momento você decidiu seu voto para SENADOR pelo menos um mês antes da eleição, 15 dias antes da eleição, uma semana antes da eleição, na véspera da eleição ou no próprio dia da eleição?
	p17 Atualmente, você acha que há alguma chance de haver uma nova ditadura no Brasil? (SE SIM) Você diria que há muita chance ou um pouco de chance de ocorrer uma nova ditadura no país?
	p18 Pelo que você sabe ou ouviu dizer, a ditadura militar que governou o país de 1964 a 1985 deixou mais realizações positivas do que realizações negativas para o país ou deixou mais (...) negativas do que realizações positivas para o país?
	p19a Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: PROIBIR GREVES? Totalmente ou em parte?
	p19b Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: INTERVIR NOS SINDICATOS? Totalmente ou em parte?
	p19c Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: PROIBIR A EXISTÊNCIA DE ALGUM PARTIDO? Totalmente ou em parte?
	p19d Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: CENSURAR JORNAIS, TV E RÁDIO? Totalmente ou em parte?
	p19e Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: FECHAR O CONGRESSO NACIONAL? Totalmente ou em parte?
	p19f Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: PRENDER SUSPEITOS DE CRIMES SEM A AUTORIZAÇÃO DA JUSTIÇA? Totalmente ou em parte?
	p19g Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: TORTURAR SUSPEITOS PARA TENTAR OBTER CONFISSÕES OU INFORMAÇÕES? Totalmente ou em parte?
	p19h Vou ler algumas frases e gostaria que você dissesse de cada uma se você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: CONTROLAR O CONTEÚDO DAS REDES SOCIAIS? Totalmente ou em parte?
	partido PARTIDO
	RELIGIÃO
	PEA
	carro CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Automóveis de passeio exclusivamente de uso particular? (SE SIM) Quantos?
	empreg CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Empregados mensalistas, considerando os que trabalham pelo menos 5 dias na semana? (SE SIM) Quantos?
	maqlav CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Máquinas de lavar roupas, excluindo  tanquinho? (SE SIM) Quantas?
	dvd CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Aparelho de DVD, incluindo qualquer outro dispositivo que leia DVD? (SE SIM) Quantos?
	banhe CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Banheiros? (SE SIM) Quantos?
	gelad CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Geladeira? (SE SIM) Quantas?
	freezer CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Freezer independente ou aquele que faz parte da geladeira duplex? (SE SIM) Quantos?
	comput CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Microcomputador, considerando também apenas, laptops, notebooks, netbooks (...)? (SE SIM) Quantos?
	lavlou CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Máquina de lavar louças? (SE SIM) Quantas?
	microon CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Fornos de micro-ondas (SE SIM) Quantos?
	motocic CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Motocicletas, desconsiderando as que são exclusivamente para fins profissionais (SE SIM) Quantas?
	secadora CLASSIFICAÇÃO ECONÔMICA No seu domicílio tem: Máquina secadora de roupas (SE SIM) Quantas?
	agua A água utilizada no seu domicílio é proveniente de rede geral de distribuição, poço, nascente ou de outro meio?
	rua Considerando o trecho da rua do seu domicílio, você diria que a rua é asfaltada, pavimentada, de terra ou cascalho?
	escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	escola ESCOLARIDADE
	rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL
	RCLASSE2 CLASSE - CRITERIO NOVO
	COR



